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4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Celil, pazara goétirdiga 1985 tane marulun

763 tanesini 6gleden 6nce satti. Celil, marulun
571 tanesini de 6gdleden sonra satarsa geriye

satacagl kag tane marulu kalir?

A) 651

B) 632

C) 645

D) 671

2) Bir giftci Urettigi 2800 kg bugdayin 1488
kg'ini satti. Ciftcinin kag kilogram bugdayi
kald1?

A) 1336

B) 1273

C)1312

D) 1298

3) Bir ciftci Urettigi 5000 kg kayisinin 1804 kg'ini
kurutuyor. Ciftcinin geriye kag¢ kilogram kayisisi
kalmigtir?

A) 3142

B) 3168

C) 3231

D) 3196

4) Sevda ve Aykut'un yaslari toplam 70 dir.
Sevda, 22 yasinda olduguna gore Aykut kag
yasindadir?

A) 25

B) 39

C) 38

D) 48

5) Bir ciftci Urettigi 8300 kg domatesin 4770
kg'ini salga fabrikasina veriyor. Cift¢inin geriye
kag kilogram domatesi kalmigstir?

A) 3485

B) 3541

C) 3531

D) 3530

6) Bir tren 3163 km'lik yolun 1. giin 1149
km'sini, 2. gun 1010 km'sini gitti. Trenin
gidecegi kag kilometre yolu kaldi?

A) 1004

B) 955

C) 1024

D) 983

7) Yola ¢gikmak icin yUklenen iki kamyondan
birincisine 4849 kg, ikincisine birincisinden 496
kg fazla yik yuklenmistir. iki kamyonun yUkii
toplam kag kg'dir?

A) 10190

B) 10265

C) 10259

D) 10194

8) Banu, babasindan 360 TL aldiginda toplam
476 TL'si olmustur. Banu'nin baglangigta kag
TL'si vardir?

A) 483

B) 116

C) 370

D) 166

9) Aykan, 438 sayfalik bir kitabin 127 sayfasini
okudu. Aykan, 139 sayfa daha okursa kitabinda
okumadig! kag sayfasi kalir?

A) 125

B) 212

C) 183

D) 172

10) Bir kitapgida t¢ ginde 6803 kitap satildi. 1.
gln 1243, 2. gln 2615 kitap satildigina gore 3.
gun kag kitap satilmistir?

A) 2983

B) 2948

C) 2967

D) 2945
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4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Aytag ve Buse aralarinda 14 yas olan iki
kardestir. Kiguk olan Aytag, 4 yasinda
olduguna gore iki kardesin 15 yil sonraki yaslari
toplami kagtir?

A) 50

B) 57

C) 52

D) 61

2) Ug dogal sayinin toplami 3418'dir. Birinci
toplanan1494, ikinci toplanan 1403 olduguna
g6re Uguncu toplanan kagtir?

A) 524

B) 521

C) 520

D) 525

3) Bir ciftci Urettigi 9000 kg elmanin 6390 kg'ini
meyve suyu fabrikasina satiyor. Ciftginin geriye
kac kilogram elmasi kalmistir?

A) 2655

B) 2564

C) 2610

D) 2568

4) Kendine ayakkabi, gdémlek ve pantolon alan
Mustafa, toplam 348 TL harcamistir. Pantolon
102 TL, gomlek 50 TL olduguna gore
ayakkabinin fiyati kag¢ TL'dir?

A) 196

B) 72

C) 203

D) 242

5) Aligverise ¢ikan Batuhan, 965 liralik faturanin
160 lirasini nakit geri kalanini kredi kartiyla
O0dedi. Batuhan, kredi kartiyla kag lira
odemistir?

A) 816

B) 805

C) 332

D) 758

6) Bir ciftci Urettigi 2900 kg bugdayin 1136 kg'ini
sattl. Cift¢inin kag kilogram bugdayi kaldi?

A) 1764

B) 1729

C) 1730

D) 1747

7) Bir sayidan 1580 cikarilip sonra elde edilen
saylya 2586 eklenince sonug 5762 oluyor. Buna
gore bu sayi kagtir?

A) 4756

B) 4630

C) 4699

D) 4895

8) Hakki, 508 sayfalik bir kitabin 134 sayfasini
okudu. Hakki, 190 sayfa daha okursa kitabinda
okumadig! kag sayfasi kalir?

A) 157

B) 147

C) 184

D) 187

9) 4965 TL maas alan $Seyma, maasinin 590
TL'si ile faturalari, 1080 TL'si ile kiray! ve 560
TL'si ile de borglarini 6demistir. Seyma'nin
geriye ne kadar parasi kalmistir?

A) 2750

B) 2735

C) 2692

D) 2747

10) Bir ciftci Urettigi 5100 kg portakalin 1314
kg'ini halde satiyor. Cift¢inin geriye kag
kilogram portakal kalmigtir?

A) 3745

B) 3777

C) 3786

D) 3736




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) inek, koyun ve kegi yetistiririciligi yapilan bir
ciftlikte toplam 817 hayvan bulunmaktadir. Bu
ciftlikte, 393 koyun, 294 keci olduguna gore kag
tane inek bulunmaktadir?

A) 130

B) 578

C) 367

D) 306

2) Azize, pazara goturdugu 1368 tane marulun
677 tanesini 6gleden dnce satti. Azize, marulun
113 tanesini de 6gleden sonra satarsa geriye
satacagl kag tane marulu kalir?

A) 619

B) 578

C) 607

D) 567

3) Gllgin, pazara goétlrdigu 1269 kg elmanin
684 kg'ini 6gleden 6nce satti. Gllgin, elmanin
197 kg'ini da 6gleden sonra satarsa geriye
satacag! kag kilogram elmasi kalir?

A) 414

B) 339

C) 365

D) 388

4) Cevahir ve Ayda'nin yaslari toplam 68 dir.
Cevahir, 26 yasinda olduguna gore Ayda kag
yasindadir?

A) 31

B) 32

C) 37

D) 42

5) Bir ciftci Urettigi 2300 kg bugdayin 1951
kg'ini satti. Ciftcinin kag¢ kilogram bugdayi
kald1?
A) 310
B) 354
C) 349
D) 399

6) Bir ciftci Urettigi 2000 kg kayisinin 1667 kg'ini
kurutuyor. Ciftginin geriye kag kilogram kayisisi
kalmistir?

A) 371

B) 364

C) 333

D) 351

7) Bir aile faturalar icin toplam 792 TL 6édemigtir.
537 TL dogal gaz faturasi, 115 TL su faturasi
o0dedigine gore elektrik faturasi ne kadardir?

A) 227

B) 123

C) 188

D) 140

8) Ug dogal sayinin toplami 7088'dir. Birinci
toplanan3581, ikinci toplanan 1907 olduguna
g6re Uguncu toplanan kagtir?

A) 1608

B) 1599

C) 1600

D) 1610

9) Yola ¢ikmak icin yuklenen iki kamyondan
birincisine 5786 kg, ikincisine birincisinden 732
kg eksik yik yiklenmistir. iki kamyonun yiiki
toplam kag kg'dir?

A) 10764

B) 10848

C) 10840

D) 10816

10) Aligverise ¢ikan Abdurrahman, 368 liralik
faturanin 260 lirasini nakit geri kalanini kredi
kartiyla 6dedi. Abdurrahman, kredi kartiyla kag
lira 6demistir?

A) 305

B) 671

C) 108

D) 164




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Toplam 2337 kitap bulunan bir kitiiphanede,
254 siir, 1199 roman ve geriye kalan da hikaye
kitabidir. KitUphanede kag tane hikaye kitabi
vardir?

A) 885

B) 884

C) 904

D) 868

2) Alisverise ¢ikan Buket, 608 liralik faturanin
110 lirasini nakit geri kalanini kredi kartiyla
O0dedi. Buket, kredi kartiyla kag lira 6demigtir?
A) 498

B) 869

C) 710

D) 509

3) Bir aile faturalar icin toplam 1072 TL
odemigtir. 111 TL su faturasi, 200 TL elektrik
faturasi 6dedigine gore dogal gaz faturasi ne
kadardir?

A) 262

B) 502

C) 697

D) 761

4) Kendine ayakkabi, gdémlek ve pantolon alan
Ahu, toplam 452 TL harcamistir. Pantolon 134
TL, gdmlek 99 TL olduguna gore ayakkabinin

fiyatl kag TL'dir?

A) 228

B) 219

C) 208

D) 247

5) Kendine ayakkabli, gdmlek ve pantolon alan
Efekan, toplam 445 TL harcamistir. Ayakkabi
193 TL, gomlek 57 TL olduguna gore
pantolonun fiyati ka¢ TL'dir?

A) 204

B) 195

C) 100

D) 124

6) Bir aile faturalar i¢in toplam 650 TL 6demigtir.
348 TL dogal gaz faturasi, 73 TL su faturasi
O0dedigine gore elektrik faturasi ne kadardir?

A) 229

B) 94

C) 113

D) 135

7) Fuat, babasindan 171 TL aldidinda toplam
611 TL'si olmustur. Fuat'in baslangigta kag TL'si
vardir?

A) 323

B) 440

C) 197

D) 476

8) Behiye ve Asli'nin yaslari toplam 68 dir.
Behiye, 44 yasinda olduguna gore Asli kag
yasindadir?

A) 24

B) 44

C) 26

D)7

9) Bir aile faturalar icin toplam 1026 TL
O0demistir. 182 TL elektirk faturasi, 763 TL dogal
gaz faturasi 6dedigine gore su faturasi ne
kadardir?

A) 81

B) 149

C)76

D) 83

10) inek, koyun ve kegi yetistiririciligi yapilan bir
ciftlikte toplam 2860 hayvan bulunmaktadir. Bu
ciftlikte, 604 inek, 1394 koyun olduguna gore
kag tane keci bulunmaktadir?

A) 862

B) 691

C) 615

D) 1167




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) 3897 TL maas alan Aykut, maasinin 200
TL'si ile faturalari, 800 TL'si ile kirayi ve 800
TL'si ile de borglarini 6demistir. Aykut'un geriye
ne kadar parasi kalmistir?

A) 2097

B) 2028

C) 2135

D) 2180

2) Alpaslan, 500 sayfalik bir kitabin 198
sayfasini okudu. Alpaslan, 122 sayfa daha
okursa kitabinda okumadigi kag sayfasi kalir?
A) 161

B) 208

C)173

D) 180

3) Berkay ve Filiz aralarinda 4 yas olan iki
kardestir. Buyuk olan Filiz, 25 yasinda olduguna
gore iki kardesin 5 yil sonraki yaslari toplami
kactir?

A) 53

B) 59

C) 60

D) 56

4) Yola ¢ikmak icin yuklenen iki kamyondan
birincisine 3903 kg, ikincisine birincisinden 590
kg eksik yik yiklenmistir. iki kamyonun yiki
toplam kag kg'dir?

A) 7277

B) 7223

C) 7193

D) 7216

5) inek, koyun ve kegi yetistiririciligi yapilan bir
ciftlikte toplam 2422 hayvan bulunmaktadir. Bu
ciftlikte, 1444 koyun, 494 keci olduguna gore
kag tane inek bulunmaktadir?

A) 484

B) 292

C) 510

D) 321

6) Binler basamagi 3, ylzler basamagi 1, onlar
basamag 2 ve birler basamagi 1 olan
sayldan2665 sayisi ¢ikarilirsa sonug kag olur?
A) 521

B) 512

C) 456

D) 432

7) Binler basamagi 4, ylzler basamagi 7, onlar
basamagi 4 ve birler basamagi 9 olan sayiya
4070 sayisi eklenirse toplam kag olur?

A) 8913

B) 8788

C) 8807

D) 8819

8) Yola ¢ikmak icin yuklenen iki kamyondan
birincisine 4404 kg, ikincisine birincisinden 660
kg fazla yik yuklenmistir. iki kamyonun yUkii
toplam kag kg'dir?

A) 9381

B) 9468

C) 9422

D) 9450

9) Berkan ve Alya aralarinda 11 yas olan iki
kardestir. Kiglk olan Berkan, 6 yasinda
olduguna gore iki kardesin 2 yil sonraki yaglari
toplami kactir?

A) 33

B) 23

C) 27

D) 25

10) inek, koyun ve kegi yetistiririciligi yapilan bir
ciftlikte toplam 2163 hayvan bulunmaktadir. Bu
ciftlikte, 555 inek, 647 keci olduguna gore kag
tane koyun bulunmaktadir?

A) 930

B) 961

C) 1477

D) 842




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Nuray, 1645 kg fasulyenin 559 kg'ini 6gleden
once satti. Nuray, fasulyenin 762 kg'ini da
O0gleden sonra satarsa geriye satacagi kag
kilogram fasulyesi kalir?

A) 344

B) 300

C) 365

D) 324

2) Nadide, 1349 kg kavunun 747 kg'ini 6gleden
once satti. Nadide, kavunun 207 kg'ini da
O0gleden sonra satarsa geriye satacagi kag
kilogram kavunu kalir?

A) 363

B) 416

C) 395

D) 392

3) Ahsen, 907 kg karpuzun 371 kg'ini 6gleden
once sattl. Ahsen, karpuzun 256 kg'ini da
O0gleden sonra satarsa geriye satacagi kag
kilogram karpuzu kalir?

A) 327

B) 299

C) 255

D) 280

4) Yaren, pazara goturdugu 923 kg portakalin
250 kg'ini 6gleden dnce sattl. Yaren, portakalin
462 kg'ini da 6gleden sonra satarsa geriye
satacagl kag kilogram portakali kalir?

A) 211

B) 199

C) 205

D) 218

5) Aybar, 1892 kg domatesin 783 kg'ini 6gleden
once sattl. Aybar, domatesin 655 kg'ini da
O0gleden sonra satarsa geriye satacagi kag
kilogram domatesi kalir?

A) 487

B) 470

C) 502

D) 454

6) Nursen, 1591 kg patatesin 688 kg'ini 6gleden
once satti. Nursen, patatesin 590 kg'ini da
O0gleden sonra satarsa geriye satacagi kag
kilogram patatesi kalir?

A) 342

B) 313

C) 343

D) 300

7) Caner, 1025 kg mercimegin 366 kg'ini
o0dleden once sattl. Caner, mercimegin 137
kg'ini da 6gleden sonra satarsa geriye satacagi
kag kilogram mercimegi kalir?

A) 525

B) 522

C) 498

D) 497

8) Ug dogal sayinin toplami 7644'dir. Birinci
toplanan3722, ikinci toplanan 2562 olduguna
g6re Uguncu toplanan kagtir?

A) 1360

B) 1358

C) 1359

D) 1370

9) Erdogan, pazara goéturdigu 1728 kg elmanin
541 kg'ini 6gleden dnce sattl. Erdogan, elmanin
520 kg'inI da 6gdleden sonra satarsa geriye
satacagl kag kilogram elmasi kalir?

A) 686

B) 690

C) 667

D) 665

10) Ensar, pazara goturdugu 1339 tane
marulun 328 tanesini 6gleden 6nce sattl. Ensar,
marulun 738 tanesini de 6gleden sonra satarsa
geriye satacagi ka¢ tane marulu kalir?

A) 273

B) 323

C) 318

D) 290




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir iftci Urettigi 4200 kg bugdayin 3524
kg'ini satti. Ciftcinin kag kilogram bugdayi
kaldi?
A) 699
B) 712
C) 653
D) 676

2) Bir tren 2347 km'lik yolun 1. gun 520 km'sini,
2. gun 754 km'sini gitti. Trenin gidecegi ka¢
kilometre yolu kald1?

A) 1112

B) 1073

C) 1078

D) 1038

3) Bir ciftci Urettigi 5900 kg domatesin 1619
kg'ini salga fabrikasina veriyor. Cift¢inin geriye
kac kilogram domatesi kalmigtir?

A) 4324

B) 4282

C) 4281

D) 4255

4) Bir ciftci Urettigi 3600 kg findigin 3553 kg'ini
cikolata fabrikasina satiyor.Ciftginin geriye kag
kilogram findigi kalmistir?

A) 71

B) 47

C)24

D) 18

5) Bir ciftci Urettigi 6000 kg kayisinin 1889 kg'ini
kurutuyor. Ciftcinin geriye kag kilogram kayisisi
kalmistir?

A) 4111

B) 4142

C) 4145

D) 4159

6) Bir ciftci Urettigi 5100 kg elmanin 2955 kg'ini
meyve suyu fabrikasina satiyor. Ciftginin geriye
kac kilogram elmasi kalmistir?

A) 2145

B) 2111

C) 2102

D) 2134

7) Bir ciftci Urettigi 4700 kg portakalin 4293
kg'ini halde satiyor. Ciftcinin geriye kag
kilogram portakali kalmigtir?

A) 439

B) 407

C) 384

D) 432

8) Bir ciftci Urettigi 4400 kg GzUmUn 1867 kg'ini
pekmez yapiminda kullandi. Ciftginin geriye kag
kilogram UzUmu kalmistir?

A) 2561

B) 2487

C) 2478

D) 2533

9) Bir kitapgida G¢ gliinde 5458 kitap satildi. 1.
gln 1776, 2. gln 2238 kitap satildigina gore 3.
gln kag kitap satilmistir?

A) 1460

B) 1397

C) 1444

D) 1438

10) Bir tir sof6ri 2277 km'lik yolun 1. glin 747
km'sini, 2. gun 671 km'sini gitti. Tir soféranin
gidecegi kag kilometre yolu kaldi?

A) 851

B) 861

C) 849

D) 859
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Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) 2013 yilinda 12 yasinda olan birisi 72 yasina
geldiginde takvimler hangi yili gosterir?

A) 2083

B) 2084

C) 2082

D) 2073

2) 1421 fazlasi 7336 olan sayinin 781 eksigi
kagtir?
A) 5054
B) 5260
C) 5026
D) 5134

3) 1837 eksigi 2336 olan sayinin 1156 fazlasi
kagtir?
A) 5258
B) 5479
C) 5265
D) 5329

4) Bir saylya 2422 eklenip sonra elde edilen
sayldan 1025 cgikarilinca sonug 4486 oluyor.
Buna gore bu sayi kagtir?

A) 3014

B) 2963

C) 3089

D) 3050

5) Bir sayidan 329 c¢ikarilip sonra elde edilen
saylya 2675 eklenince sonug 5266 oluyor. Buna
gore bu sayi kagtir?

A) 2845

B) 2920

C) 2848

D) 3049

6) Ug sayinin toplami 9145'dir. Sayilardan
birincisi 3868, ikincisi 2577 olduguna gore
Uguncu sayi kagtir?

A) 2776

B) 2850

C) 2578

D) 2700

7) Ug kardesin aldigi maaslarin toplami 10234
TL'dir. Kardeslerden biri 3502 TL, digeri 3255
TL, maas aldigina gore Ug¢uncu kardes kardes
ka¢ TL maas almaktadir?

A) 3598

B) 3477

C) 3585

D) 3526

8) 1440 fazlasi 6003 olan sayinin 1320 eksigi
kagtir?
A) 3166
B) 3255
C) 3243
D) 3207

9) Ug dogal sayinin toplami 7516'dir. Birinc
toplanan2993, ikinci toplanan 2511 olduguna
g6re Uguncu toplanan kagtir?

A) 2015

B) 2014

C) 2012

D) 2011

10) 1700 eksigi 3388 olan sayinin 2397 fazlasi
kactir?
A) 7343
B) 7443
C) 7435
D) 7485
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ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) 8060 TL olan buzdolabini 580 TL indirimle
alan Aytung, buzdolabini ne kadara almigtir?
A) 7561
B) 7480
C) 7428
D) 7399

2) Bir digerinden 2492 klguk olan iki dogal
sayinin kuguk olani 1174'dir. Bu sayilarin
toplami kagtir?

A) 4840

B) 4739

C) 4704

D) 4847

3) Yuzler basamagi 5, birler basamag 2, onlar
basamagi 7 olan sayiya 2950 sayisi eklenirse
toplam kag olur?

A) 3559

B) 3555

C) 3522

D) 3526

4) A > 3995 + 3448 esitliginde A yerine
yazilabilecek en kugik sayinin 2132 fazlasi
kactir?

A) 9573

B) 9504

C) 9652

D) 9576

5) 8200 TL olan gamasir makinesini 330 TL
indirimle alan Hakan, gamasir makinesini ne
kadara almigtir?

A) 7870

B) 7953

C) 7802

D) 7928

6) 8960 TL olan televizyonu 415 TL indirimle
alan Cumhur, televizyonu ne kadara almigtir?
A) 8545
B) 8513
C) 8499
D) 8535

7) 7650 TL olan koltuk takimini 1355 TL
indirimle alan Behin, koltuk takimini ne kadara
almistir?
A) 6295
B) 6203
C) 6302
D) 6359

8) 7420 TL olan bilgisayar1 770 TL indirimle
alan Umit, bilgisayari ne kadara almistir?
A) 6670

B) 6650

C) 6550

D) 6644

9) B < 1134 + 3928 esitliginde B yerine
yazilabilecek en blyuk sayinin 2514 fazlasi
kactir?

A) 7503

B) 7510

C) 7614

D) 7575

10) 3810 TL olan cep telefonunu 175 TL
indirimle alan Besime, cep telefonunu ne
kadara almistir?

A) 3629

B) 3729

C) 3537

D) 3635
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ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Ug basamakli iki sayinin toplami 1030
olduguna gore, buyuk olan sayi en fazla kag
olabilir?

A) 896

B) 930

C) 956

D) 922

2) 4 basamakli en kuguk tek sayinin 904
fazlasiyla toplami kagtir?

A) 3032

B) 2906

C) 3015

D) 2825

3) Bir digerinden 142 kuglk olan iki dogal
sayinin kuguk olani 1924'dir. Bu sayilarin
toplami kagtir?

A) 4098

B) 3976

C) 3990

D) 4126

4) 4 basamakl en kuguk cift sayinin 644
fazlasiyla toplami kagtir?

A) 2754

B) 2752

C) 2496

D) 2644

5) 8631 sayisinin binler basamagindaki
rakamin basamak degerinin 134 fazlasi kagtir?
A) 8203

B) 8182

C) 8134

D) 8079

6) Ug basamakli iki sayinin toplami 1298
olduguna gore, kiguk olan sayl en az kag
olabilir?

A) 321

B) 264

C) 337

D) 299

7) Dort basamakli iki sayinin toplami 6466
olduguna gore, buyuk olan sayi en fazla kag
olabilir?

A) 5466

B) 5509

C) 5437

D) 5428

8) Ug dogal sayinin toplami 3356'dir. Blyiik
sayl 2514, ortanca sayi 476 olduguna gore
kUguk sayi kagtir?

A) 366

B) 368

C) 373

D) 367

9) 221 sayisinin yuzler basamagindaki rakamin
basamak degerinin 781 fazlasi kagtir?

A) 1079

B) 1061

C) 931

D) 981

10) Dort basamakli iki sayinin toplami 17273
olduguna gore, kuc¢uk olan sayi en az kag
olabilir?

A) 7317

B) 7274

C) 7278

D) 7234




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir okulda 225 tanesi erkek olmak Uzere
toplam 426 tane 6grenci bulunmaktadir. Okulda
kac kiz 6grenci vardir?

A) 180

B) 194

C) 201

D) 198

2) Alim'in bir haftada okudugu 3 kitap toplam
571 sayfadir. 1. kitap 227 sayfa, 2. kitap 171
sayfa olduguna gore 3. kitap kag¢ sayfadir?
A) 178

B) 186

C) 156

D) 173

3) Bir yaris pisti 3 etaptan olusup toplam 280
km'dir. 54 ve 141 km'lik etaplarn tamamlayan
yarismacinin kag km yolu kalmigstir?

A) 86

B) 90

C) 93

D) 85

4) Yaren'in bir haftada okudugu 4 kitap toplam
704 sayfadir. 1. kitap 149 sayfa, 2. kitap 172
sayfa, 3. kitap 175 sayfa olduguna gore 4. kitap
kag sayfadir?

A) 200

B) 212

C) 208

D) 198

5) iki kardesin yaslari toplami 28'dir. Kag Il
sonra iki kardesin yaslari toplami 64 olur?
A) 23

B) 26

C)18

D) 25

6) Bir haftada 397 yumurta satan Ayla, hafta
sonu 163 tane yumurta sattigina gore hafta igi
kac¢ tane yumurta satmistir?

A) 234

B) 226

C) 219

D) 184

7) Bir yanis pisti 5 etaptan olusup toplam 438
km'dir. 123, 70, 82 ve 84 km'lik etaplari
tamamlayan yarismacinin kag km yolu
kalmistir?

A) 79

B) 83

C) 67

D) 80

8) Ug kardesin yaslari toplami 75'dir. Kag yil
sonra Ug kardesin yaslar toplami 102 olur?
A) 16

B)9

C) 11

D) 10

9) Bir yaris pisti 4 etaptan olusup toplam 437
km'dir. 95, 123 ve 89 km'lik etaplari
tamamlayan yarismacinin kag km yolu
kalmistir?

A) 119

B) 148

C)122

D) 130

10) Bir haftada 1098 tane evin elektrik sayacini
okuyan Ataman, hafta sonu 520 tane evin
elektrik sayacini okuduguna gore hafta ici kag
tane evin elektrik sayacini okumustur?

A) 594

B) 621

C) 587

D) 578




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir haftada 1106 sayfa kitap okuyan Arin,
hafta ici 110 sayfa kitap okuduguna gore hafta
sonu kag sayfa kitap okumustur?

A) 1025

B) 957

C) 997

D) 996

2) Bir haftada 1442 tane test ¢ozen Aytekin,
hafta sonu 534 tane test ¢c6zdligunegore hafta
ici kag tane test cozmustir?

A) 876

B) 908

C) 912

D) 881

3) Bir ¢iftlikte 615 tane inek beslenmektedir.
Ciftlige kag inek daha alinirsa, ¢iftlikte toplam
787 inek olur?

A) 172

B) 151

C)129

D) 216

4) Bir kamyonun bos agirhd1 4260 kg'dir. Bu
kamyona 2890 kg yem ve 1050 kg kepek
yuklendiginde kamyonun toplam agirhgi ne
kadar olur?

A) 8200

B) 8124

C) 8119

D) 8186

5) Bir tavuk ciftliginde 493 tane tavuk
beslenmektedir. Ciftlige kag¢ tavuk daha alinirsa,
ciftlikte toplam 537 tavuk olur?

A) 92

B) 22

C) 44

D) 67

6) Bir ciftlikte 610 tane koyun beslenmektedir.
Ciftlige ka¢ koyun daha alinirsa, giftlikte toplam
868 koyun olur?

A) 214

B) 258

C) 268

D) 300

7) Bir kamyonun bos agirligi 3360 kg'dir. Bu
kamyona 1830 kg komur ve 4410 kg odun
yuklendiginde kamyonun toplam agirhgi ne
kadar olur?

A) 9612

B) 9673

C) 9600

D) 9688

8) Bir ciftci tarlasina nohut, mercimek ve fasulye
ekiyor. Tarlasindan yilda 3904 kg nohut, 1343
kg mercimek ve 2601 kg fasulye elde eden
ciftci, tarlasindan kag kg trln elde etmigtir?

A) 7928

B) 7848

C) 7869

D) 7877

9) Bir akvaryumda 401 tane balik yagsamaktadir.
Akvaryuma kag balik daha atarsak akvaryumda
toplam 653 balik olur?

A) 252

B) 254

C) 214

D) 237

10) Bir kamyonun bos agirligi 2720 kg'dir. Bu
kamyona 4430 kg demir ve 4000 kg ¢cimento
yuklendiginde kamyonun toplam agirligi ne
kadar olur?

A) 11150

B) 11173

C) 11128

D) 11085




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) 8470 TL olan buzdolabini 195 TL indirimle
alan Okan, buzdolabini ne kadara almistir?
A) 8208

B) 8275

C) 8297

D) 8326

2) 6200 TL olan koltuk takimini 635 TL indirimle
alan Ayla, koltuk takimini ne kadara almistir?
A) 5489

B) 5631

C) 5565

D) 5514

3) 4780 TL olan televizyonu 340 TL indirimle
alan Alper, televizyonu ne kadara almistir?
A) 4431

B) 4437

C) 4440

D) 4442

4) A > 1961 + 2478 esitliginde A yerine
yazilabilecek en kugik sayinin 4595 fazlasi
kactir?

A) 9035

B) 8996

C) 9061

D) 9091

5) 4280 TL olan bilgisayar1 370 TL indirimle
alan Binnaz, bilgisayari ne kadara almistir?
A) 3856
B) 3906
C) 3943
D) 3910

6) 5120 TL olan cep telefonunu 1365 TL
indirimle alan Cenk, cep telefonunu ne kadara
almistir?

A) 3759

B) 3831

C) 3730

D) 3755

7) B <4961 + 4040 esitliginde B yerine
yazilabilecek en blyuk sayinin 451 fazlasi
kactir?

A) 9451

B) 9522

C) 9408

D) 9545

8) Bir digerinden 1242 kuguk olan iki dogal
sayinin kiguk olani 3302'dir. Bu sayilarin
toplami kagtir?

A) 7984

B) 7769

C) 7846

D) 7991

9) 6180 TL olan gamasir makinesini 1125 TL
indirimle alan Emel, camasir makinesini ne
kadara almistir?

A) 5055

B) 5078

C) 5025

D) 5141

10) YUzler basamag! 4, birler basamagi 9, onlar
basamagi 6 olan sayiya 6462 sayisi eklenirse
toplam kag olur?

A) 6931

B) 6929

C) 6890

D) 6980




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Ug basamakili iki sayinin toplami 1464
olduguna gore, kiguk olan sayl en az kag
olabilir?

A) 458

B) 432

C) 433

D) 465

2) 543 sayisinin yuzler basamagindaki rakamin
basamak degerinin 639 fazlasi kagtir?

A) 1040

B) 1045

C) 1139

D) 1230

3) Dort basamakli iki sayinin toplami 3465
olduguna gore, blyuk olan sayi en fazla kag
olabilir?

A) 2436

B) 2472

C) 2419

D) 2465

4) Ug dogal sayinin toplami 3868'dir. Bliyuik
sayl 1375, ortanca say! 1310 olduguna gore
kuguk sayi kagtir?

A) 1182

B) 1193

C) 1183

D) 1190

5) 4 basamakli en klguk ¢ift sayinin 851
fazlasiyla toplami kagtir?

A) 2851

B) 2879

C) 2915

D) 2749

6) Ug basamakli iki sayinin toplami 769
olduguna gore, buyuk olan sayi en fazla kag
olabilir?

A) 686

B) 659

C) 669

D) 683

7) 4 basamakl en kiguk tek sayinin 344
fazlasiyla toplami kagtir?

A) 2466

B) 2491

C) 2446

D) 2346

8) Dort basamakli iki sayinin toplami 18646
olduguna gore, kuguk olan sayi en az kag
olabilir?

A) 8662

B) 8617

C) 8647

D) 8629

9) Bir digerinden 2151 kuguk olan iki dogal
sayinin kiguk olani 3181'dir. Bu sayilarin
toplami kagtir?

A) 8563

B) 8513

C) 8527

D) 8655

10) 5976 sayisinin binler basamagindaki
rakamin basamak degerinin 471 fazlasi kagtir?
A) 5441

B) 5402

C) 5471

D) 5491




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir yaris pisti 4 etaptan olusup toplam 393
km'dir. 127, 50 ve 141 km'lik etaplari
tamamlayan yarismacinin kag km yolu
kalmistir?

A) 70

B) 75

C) 56

D) 81

2) Cenk bir haftada okudugu 3 kitap toplam 474
sayfadir. 1. kitap 193 sayfa, 2. kitap 129 sayfa
olduguna gore 3. kitap kag sayfadir?

A) 171

B) 170

C) 152

D) 136

3) Ug kardesin yaslari toplami 68'dir. Kag yil
sonra Ug¢ kardesin yaslar toplami 110 olur?
A) 14
B) 17
C) 24
D) 13

4) iki kardesin yaslari toplami 36'dir. Kag yi
sonra iki kardesin yaslari toplami 56 olur?
A)12

B) 11

C) 10

D) 14

5) Bir haftada 233 yumurta satan Aygun, hafta
sonu 13 tane yumurta sattigina gore hafta igi
kag tane yumurta satmigtir?

A) 178

B) 203

C) 251

D) 220

6) Erdem'in bir haftada okudugu 4 kitap toplam
728 sayfadir. 1. kitap 193 sayfa, 2. kitap 187
sayfa, 3. kitap 225 sayfa olduguna gore 4. kitap
kag sayfadir?

A) 106

B) 119

C) 123

D) 115

7) Bir haftada 979 tane evin elektrik sayacini
okuyan Cigdem, hafta sonu 112 tane evin
elektrik sayacini okuduguna gore hafta igi kag
tane evin elektrik sayacini okumustur?

A) 904

B) 867

C) 915

D) 902

8) Bir yaris pisti 5 etaptan olusup toplam 429
km'dir. 91, 64, 113 ve 57 km'lik etaplari
tamamlayan yarismacinin kag km yolu
kalmistir?

A) 92

B) 111

C)104

D) 124

9) Bir yaris pisti 3 etaptan olusup toplam 280
km'dir. 108 ve 85 km'lik etaplari tamamlayan
yarismacinin ka¢ km yolu kalmistir?

A) 106

B) 78

C) 87

D) 94

10) Bir okulda 925 tanesi erkek olmak Uzere
toplam 1429 tane 6grenci bulunmaktadir.
Okulda kag kiz 6grenci vardir?

A) 499

B) 509

C) 504

D) 459




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir ciftlikte 934 tane koyun beslenmektedir.
Ciftlige kag koyun daha alinirsa, giftlikte toplam
1408 koyun olur?

A) 474

B) 491

C) 485

D) 512

2) Bir ¢iftci tarlasina nohut, mercimek ve fasulye
ekiyor. Tarlasindan yilda 3084 kg nohut, 2331
kg mercimek ve 2388 kg fasulye elde eden
ciftci, tarlasindan kag kg trln elde etmigtir?

A) 7803

B) 7741

C) 7747

D) 7824

3) Bir ciftlikte 978 tane inek beslenmektedir.
Ciftlige kag inek daha alinirsa, ¢iftlikte toplam
1722 inek olur?

A) 754

B) 744

C) 763

D) 736

4) Bir kamyonun bos agirhd1 2680 kg'dir. Bu
kamyona 3150 kg komur ve 2560 kg odun
yuklendiginde kamyonun toplam agirhgi ne
kadar olur?

A) 8302

B) 8481

C) 8307

D) 8390

5) Bir kamyonun bos agirhgi 2780 kg'dir. Bu
kamyona 2410 kg yem ve 2230 kg kepek
yuklendiginde kamyonun toplam agirligi ne
kadar olur?

A) 7460

B) 7514

C) 7420

D) 7397

6) Bir akvaryumda 305 tane balik yagsamaktadir.
Akvaryuma kag balik daha atarsak akvaryumda
toplam 437 balik olur?

A) 121

B) 96

C) 103

D) 132

7) Bir haftada 1362 tane test gdzen Sammas,
hafta sonu 575 tane test ¢c6zdligunegodre hafta
ici kag tane test cozmustir?

A) 826

B) 787

C) 798

D) 752

8) Bir tavuk ciftliginde 393 tane tavuk
beslenmektedir. Ciftlige ka¢ tavuk daha alinirsa,
ciftlikte toplam 472 tavuk olur?

A) 35

B) 29

C)79

D) 77

9) Bir haftada 1431 sayfa kitap okuyan Arman,
hafta ici 640 sayfa kitap okuduguna gore hafta
sonu kag sayfa kitap okumustur?

A) 747

B) 741

C)778

D) 791

10) Bir kamyonun bos agirligi 2220 kg'dir. Bu
kamyona 4280 kg demir ve 1030 kg ¢cimento
yuklendiginde kamyonun toplam agirligi ne
kadar olur?

A) 7498

B) 7561

C) 7530

D) 7516




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir kdpruden bir giinde 292 kamyon, 806
otobls, kamyon ve otobuslerin toplami kadar
da otomobil gegmistir. Buna gore bu kopriden
bir ginde kag ara¢ gegmistir?

A) 2196

B) 2154

C) 2172

D) 2187

2) Biri digerinden 717 fazla olan iki dogal
sayinin kugugu 3930°dir. Bu sayilarin toplami
kactir?

A) 8494

B) 8460

C) 8577

D) 8487

3) Bir ¢ift¢i bahgesinden 187 kasa seftali, 118
kasa kayisi ve 230 kasa armut toplamigtir. Bu
ciftcinin topladigi meyve kag kasadir?

A) 535

B) 490

C) 540

D) 521

4) Ensar dinyaya geldiginde annesi 31, babasi
32 yasindaydi. Anne 41 yasina geldiginde
anne, baba ve Ensar'in yaslari toplami kag
olur?

A) 92

B) 94

C) 102

D) 93

5) Uger yil arayla diinyaya gelen (g kardesten
ortancanin yasi 52 ise U¢ kardesin yaslari
toplami kagtir?

A) 163

B) 154

C) 158

D) 156

6) Cumali'nin agirhgi ile babasinin agirlig
arasinda 30 kg fark vardir. Cumali'nin agirligi 46
kg olduguna gore Cumali ile babasinin
agirhiklari toplami kag kilogramdir?

A) 116

B) 122

C)124

D) 132

7) Bir toplama isleminde birinci toplanan
1175dir. ikinci toplanan birinci toplanandan 233
fazla olduguna gore bu toplama igleminin
sonucu kactir?

A) 2482

B) 2529

C) 2705

D) 2583

8) 1993 yilinda diinyaya gelen Berguzar, 56.
yas gununu hangi yilda kutlar?

A) 2056

B) 2052

C) 2049

D) 2055

9) Bir hastanede 401 kadin, 261 erkek ve 401
cocuk hasta bulunmaktadir. Buna gore bu
hastanede toplam kag hasta vardir?

A) 1014

B) 1050

C) 1029

D) 1063

10) Bennur'un agirhgi ile annesinin agirhgi
arasinda 32 kg fark vardir. Bennur'un agirhdi 56
kg olduguna gore Bennur ile annesinin
agirhiklari toplami kag kilogramdir?

A) 149

B) 144

C) 150

D) 146




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) 2007 yilinda diinyaya gelen ibrahim, 45. yas
gunund hangi yilda kutlar?

A) 2051

B) 2047

C) 2054

D) 2052

2) Muharrem'in agirhdi ile annesinin agirhgi
arasinda 32 kg fark vardir. Muharrem'in agirligi
61 kg olduguna goére Muharrem ile annesinin
agirhklari toplami kag kilogramdir?

A) 162

B) 145

C) 154

D) 158

3) Bir ¢ift¢i bahgesinden 231 kasa seftali, 105
kasa kayisi ve 50 kasa armut toplamistir. Bu
ciftcinin topladigi meyve kag kasadir?

A) 396

B) 386

C) 394

D) 388

4) Uger yil arayla diinyaya gelen Ug¢ kardesten
ortancanin yasl 34 ise U¢ kardesin yaslari
toplami kagtir?

A) 102

B) 109

C) 110

D) 105

5) Bir hastanede 243 kadin, 394 erkek ve 946
¢ocuk hasta bulunmaktadir. Buna gdre bu
hastanede toplam kag hasta vardir?

A) 1541

B) 1536

C) 1534

D) 1583

6) Bir toplama isleminde birinci toplanan
3239'dir. ikinci toplanan birinci toplanandan
1850 fazla olduguna gore bu toplama isleminin
sonucu kagtir?

A) 8328

B) 8423

C) 8295

D) 8383

7) Ugur'un agirhgi ile babasinin agirhgi
arasinda 28 kg fark vardir. Ugur'un agirhg: 40
kg olduguna gore Ugur ile babasinin agirliklari
toplami kag kilogramdir?

A) 116

B) 98

C) 108

D) 114

8) Bir kopruden bir ginde 147 kamyon, 456
otobls, kamyon ve otobuslerin toplami kadar
da otomobil gegmistir. Buna gore bu kdpriden
bir ginde kag ara¢ gegmistir?

A) 1213

B) 1214

C) 1206

D) 1190

9) Biri digerinden 1356 fazla olan iki dogal
sayinin kigugu 1825’dir. Bu sayilarin toplami
kactir?

A) 5037

B) 5006

C) 5000

D) 5014

10) Buket dunyaya geldiginde annesi 25,
babasi 40 yasindaydi. Anne 40 yasina
geldiginde anne, baba ve Buket'in yaglari
toplami kag olur?

A) 119

B) 117

C) 110

D) 105




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir bankaci kasasina 6énce 1707 TL, sonra
1333 TL koydu. Kasada da 4662 TL vardi. Son
durumda kasada kag¢ TL para vardir?

A) 9223

B) 6695

C) 7702

D) 7141

2) Ug dogal sayinin toplami 2374'dir. Bliytk
sayl 1125, ortanca sayi 668 olduguna gore
kuguk sayi kagtir?

A) 585

B) 581

C) 588

D) 589

3) Bir haftada 490 tane evin elektrik sayacini
okuyan Beyza, hafta sonu 197 tane evin elektrik
sayacini okuduguna gore hafta ici kag tane evin
elektrik sayacini okumustur?

A) 309

B) 267

C) 328

D) 293

4) Ug basamakli iki sayinin toplami 1937
olduguna gore, kiguk olan sayl en az kag
olabilir?

A) 976

B) 900

C) 938

D) 943

5) B < 3736 + 4830 esitliginde B yerine
yazilabilecek en buyuk sayinin 996 fazlasi
kagtir?

A) 9529

B) 9513

C) 9465

D) 9561

6) 5100 TL olan bilgisayari 1325 TL indirimle
alan Arif, bilgisayari ne kadara almistir?

A) 3765

B) 3798

C) 3775

D) 3803

7) Dort basamakli ab83 sayisinin binler ve
yuzler basamagindaki rakamlarinin basamak
degerleri toplami 1400 'dur. Buna gore a+b
kactir?

A) 6

B)9

C) 16

D)5

8) Ug basamakli iki sayinin toplami 921
olduguna gore, blyuk olan sayi en fazla kag
olabilir?

A) 821

B) 856

C) 802

D) 806

9) Altay diinyaya geldiginde annesi 21, babasi
25 yasindaydi. Anne 31 yasina geldiginde
anne, baba ve Altay'in yaslar toplami kag olur?
A) 83

B) 70

C) 81

D) 76

10) Bir digerinden 1604 kuguk olan iki dogal
sayinin kuguk olani 1281'dir. Bu sayilarin
toplami kagtir?

A) 4242

B) 4166

C) 4227

D) 4041




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Yunus'un bir haftada okudugu 4 kitap toplam
697 sayfadir. 1. kitap 112 sayfa, 2. kitap 218
sayfa, 3. kitap 140 sayfa olduguna gore 4. kitap
kag sayfadir?

A) 243

B) 227

C) 228

D) 245

2) Bir giftci bahgesinden 320 kasa seftali, 336
kasa kayisi ve 115 kasa armut toplamistir. Bu
ciftcinin topladigi meyve kag kasadir?

A) 761

B) 806

C) 780

D) 771

3) Yuzler basamagi 6, birler basamag 8, onlar
basamagi 8 olan sayiya 5728 sayisi eklenirse
toplam kag olur?

A) 6447

B) 6373

C) 6433

D) 6416

4) 7940 TL olan cep telefonunu 1170 TL
indirimle alan Asel, cep telefonunu ne kadara
almigtir?

A) 6732

B) 6780

C) 6748

D) 6770

5) Bir okulda 641 tanesi erkek olmak tzere
toplam 840 tane 6grenci bulunmaktadir. Okulda
kag kiz 6grenci vardir?

A) 229

B) 165

C) 204

D) 199

6) Aykut'un agirhigi ile annesinin agirligi
arasinda 39 kg fark vardir. Aykut'un agirlig: 48
kg olduguna gore Aykut ile annesinin agirliklari
toplami kag kilogramdir?

A) 134

B) 136

C) 135

D) 130

7) 5 yil dnceki yaslari toplami 24 olan iki
kardesin 7 yil sonraki yaslar toplami kag olur?
A) 43

B) 46

C) 45

D) 48

8) Bir kdpruden bir giinde 721 kamyon, 285
otobls, kamyon ve otobuslerin toplami kadar
da otomobil gegmistir. Buna gore bu kdpriden
bir ginde kag ara¢ gegmistir?

A) 1978

B) 2062

C) 2012

D) 2018

9) Veysi'nin 75 lirasi vardir. Ekrem, Veysi'ye 40
lira verdiginde paralari esit olmaktadir. Buna
gore Veysi ve Ekrem'in paralari toplami kagtir?
A) 221

B) 230

C) 223

D) 220

10) Altan'in bir haftada okudugu 3 kitap toplam
531 sayfadir. 1. kitap 187 sayfa, 2. kitap 135
sayfa olduguna gore 3. kitap kag sayfadir?

A) 228

B) 193

C) 229

D) 209




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir ¢gikarma igleminde fark 1823'dir. Eksilen
ve ¢ikan 1465 arttirilirsa yeni fark kag olur?
A) 1802

B) 1821

C) 1823

D) 1799

2) Bir surtcu 1660 km'lik yolun 1416 km'sini
gidiyor. Surtcunun geriye kag km yolu
kalmistir?

A) 230

B) 224

C) 244

D) 240

3) iki kardesin aldigI maaslarin toplami 4279
TL'dir. Kardeglerden biri 2077 TL maas aldigina
gore diger kardes ka¢ TL maas almaktadir?

A) 2206

B) 2199

C) 2202

D) 2203

4) 4400 TL olan koltuk takimini 1280 TL
indirimle alan Behcget, koltuk takimini ne kadara
almigtir?

A) 3022

B) 3024

C) 3120

D) 3034

5) Bir ¢cikarma isleminde fark 2492 'dir. Eksilen
2010 azaltilirsa yeni fark kag olur?

A) 465

B) 482

C) 490

D) 497

6) Bir ¢cikarma isleminde fark 3011 'dir. Eksilen
2423 arttinlirsa yeni fark kag olur?

A) 5434

B) 5436

C) 5450

D) 5454

7) Bir magaza 3517 TL'ye aldidi koltuk takimini
5768 TL'ye satiyor. Bu magaza bir koltuk takimi
satisindan kac lira kazanir?

A) 2251

B) 2166

C) 2294

D) 2117

8) Bir ¢cikarma isleminde fark 2117 'dir. Eksilen
ve ¢ikan 1020 azaltilirsa yeni fark kag¢ olur?
A) 2097

B) 2101

C) 2114

D) 2117

9) Bir ¢cikarma isleminde fark 1313 'dir. Eksilen
1230 arttirihp, ¢cikan 340 azaltiliyor. Yeni fark
kac olur?

A) 2906

B) 2885

C) 2883

D) 2896

10) 3020 TL olan televizyonu 1000 TL indirimle
alan Eslem, televizyonu ne kadara almigtir?

A) 1962

B) 2020

C) 2099

D) 2104




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) iki kardesin aldi§i maaslarin toplami 8330
TL'dir. Kardeglerden biri 3578 TL maas aldigina
gore diger kardes ka¢ TL maas almaktadir?

A) 4750

B) 4752

C) 4751

D) 4749

2) Bir magaza 6156 TL'ye aldigi camagir
makinesini 7003 TL'ye satiyor. Bu magaza bir
camasir makinesi satisindan kag lira kazanir?
A) 748

B) 887

C) 727

D) 847

3) Bir ¢cikarma isleminde fark 4904 'dir. Eksilen
362 azaltihp, ¢ikan 115 arttirihyor. Yeni fark kag
olur?

A) 4414

B) 4419

C) 4427

D) 4439

4) Bir gcikarma igleminde fark 1522 'dir. Cikan
131 arttirilirsa yeni fark kag olur?

A) 1375

B) 1372

C) 1391

D) 1407

5) Bir magaza 5488 TL'ye aldigi buzdolabini
6707 TL'ye satiyor. Bu magaza bir buzdolabi
satisindan kag lira kazanir?

A) 1158

B) 1219

C) 1306

D) 1323

6) Bir ¢cikarma isleminde fark 1976 'dir. Eksilen
258 arttinllirsa yeni fark kag olur?

A) 2243

B) 2223

C) 2234

D) 2214

7) Bir magaza 3837 TL'ye aldidi bilgisayari
4946 TL'ye satiyor. Bu magaza bir ilgisayar
satisindan kac lira kazanir?

A) 1109

B) 1230

C) 1021

D) 983

8) Bir magaza 3172 TL'ye aldidi televizyonu
4833 TL'ye satiyor. Bu magaza bir televizyon
satisindan kag lira kazanir?

A) 1661

B) 1663

C) 1587

D) 1796

9) 4540 TL olan gamasir makinesini 1035 TL
indirimle alan Hasim, gamasir makinesini ne
kadara almistir?

A) 3528

B) 3603

C) 3406

D) 3505

10) Bir magaza 6539 TL'ye aldig! koltuk
takimini 8151 TL'ye satiyor. Bu magaza bir
koltuk takimi satigindan kag lira kazanir?
A) 1687

B) 1725

C) 1612

D) 1753




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir ¢gikarma igleminde fark 4535'dir. Eksilen
ve ¢ikan 3177 arttirihirsa yeni fark kag olur?
A) 4557

B) 4530

C) 4535

D) 4534

2) Bir gikarma igleminde fark 3867 'dir. Eksilen
103 azaltilip, ¢ikan 100 arttirihyor. Yeni fark kag
olur?

A) 3664

B) 3669

C) 3689

D) 3675

3) Bir ¢cikarma isleminde fark 1158 'dir. Cikan
212 arttinlirsa yeni fark kag olur?

A) 929

B) 946

C) 960

D) 944

4) iki kardesin yaslari toplami 46 ’dir.
Kardeglerden biri 13 yasinda olduguna gore
diger kardes kag yasindadir?

A) 33

B) 34

C) 36

D) 37

5) Bir magaza 6790 TL'ye aldigi bilgisayari
7710 TL'ye satiyor. Bu magaza bir ilgisayar
satisindan kag lira kazanir?

A) 823

B) 915

C) 920

D) 855

6) Bir magaza 5678 TL'ye aldigi buzdolabini
7734 TL'ye satiyor. Bu magaza bir buzdolabi
satisindan kag lira kazanir?

A) 2121

B) 2056

C) 2031

D) 2136

7) Bir ¢cikarma isleminde fark 2271 'dir. Eksilen
ve ¢ikan 1726 azaltilirsa yeni fark kag olur?
A) 2279

B) 2271

C) 2285

D) 2258

8) Bir ¢cikarma isleminde fark 2340 'dir. Cikan
2070 azaltilirsa yeni fark kag olur?

A) 4420

B) 4392

C) 4409

D) 4410

9) 6970 TL olan buzdolabini 905 TL indirimle
alan Busra, buzdolabini ne kadara almigtir?
A) 6058

B) 6065

C) 6083

D) 5997

10) Bir ¢cikarma isleminde fark 1836 'dir. Eksilen
1294 azaltilirsa yeni fark kag olur?

A) 518

B) 533

C) 544

D) 542




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi:

Sinifi:4/

No:

1) iki sayinin toplami 133'dir. Sayilardan biri
digerinden 35 fazladir. Buna gore buyuk sayi
kactir?

A) 53

B) 84

C) 121

D) 134

2) Atacan 32, Sultan 43 yasindadir. Glvencg,
Sultan'dan 6 yas buyuktir. Ugtiniin yaslari
toplami kagtir?

A) 111

B) 105

C) 49

D) 124

3) Daghan 13, Beyza 42 yasindadir. Hakan,
Daghan'dan 16 yas buyuktar. Ugtiniin yaslari
toplami kagtir?

A) 90

B) 112

C) 59

D) 84

4) Aralarinda birer fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 75'dir. En blyuk say1 kagtir?
A) 72

B) 38

C) 81

D) 84

5) Aralarinda ikiger fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 170'di. Kiguk sayi kagtir?
A) 31
B) 48
C) 84
D) 68

6) Aralarinda birer fark bulunan t¢ dogal
sayinin toplami 231'dir. Buyuk sayi kagtir?
A) 78

B) 15

C)49

D) 86

7) Aralarinda ikiser fark bulunan t¢ dogal
sayinin toplami 90'dir. Buyuk sayi kagtir?
A) 28
B) 15
C) 29
D) 32

8) Aralarinda ikiser fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 118'dir. En buylk sayi kagtir?
A) 60

B) 52

C) 53

D) 103

9) Aralarinda birer fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 125'dir. Kiguk sayi kagtir?
A) 88

B) 86

C)42

D) 62

10) Aralarinda Uger fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 49'dir. En buyuk sayi kagtir?
A) 40

B) 16

C) 26

D) 90




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi:

Sinifi:4/

No:

1) Aralarinda birer fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 93'dir. En blyuk say1 kagtir?
A) 47

B) 59

C) 30

D) 66

2) Aralarinda uger fark bulunan iki dogal sayinin

toplami 181'dir. En buyuk sayi kagtir?
A) 11
B) 92
C) 97
D) 19

3) Bedirhan 37, Guven 40 yasindadir. Erdal,
Glven'den 12 yas buyuktur. Ugiiniin yaslar
toplami kagtir?

A) 129

B) 82

C) 31

D) 49

4) Aralarinda ikiser fark bulunan t¢ dogal
sayinin toplami 192'dir. Buyuk sayi kagtir?
A) 38

B) 37

C) 66

D) 23

5) Aralarinda ikiger fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 156'dir. En buyuk sayi kagtir?
A) 23

B) 50

C)78

D) 79

6) iki sayinin toplami 219'dir. Sayilardan biri
digerinden 21 fazladir. Buna gore buyuk sayi
kactir?

A) 120

B) 106

C) 23

D) 81

7) Aralarinda birer fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 97'dir. Kliguk sayi kagtir?
A) 58
B) 81
C) 48
D) 84

8) Aralarinda ikiser fark bulunan iki dogal
sayinin toplami 136'di. Kliguk sayi kagtir?
A) 67
B) 29
C) 15
D) 28

9) Aralarinda birer fark bulunan tg¢ dogal
sayinin toplami 63'dir. Buyuk sayi kagtir?
A) 22
B) 58
C)17
D) 78

10) Emre 12, Hatice 22 yasindadir. Nurgl,
Emre'den 9 yas buyUktir. Uglinin yaslari
toplami kagtir?

A) 102

B) 125

C) 54

D) 55




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir gemide 2874 bayan, 1958 erkek ve 559
cocuk yolcu vardir. Bu gemide toplam kag yolcu
vardir?

A) 5391

B) 1970

C) 8474

D) 6736

2) Bestegul, 6569 sayisinin binler ve onlar
basamagindaki rakamlarin yerlerini degistiriyor.
Daha sonra yeni olusan sayi ile 1122 sayisini
topluyor. Sonucu kag¢ bulmustur?

A) 5409

B) 7691

C) 5751

D) 6679

3) Girtan, aldigi maasin 1483 lirasini
harcayinca geriye 3340 lirasi kaldi. Gurtan'in
maasg! ka¢ TL'dir?

A) 4823

B) 2881

C) 5450

D) 4537

4) Meltem, din 136 sayfa kitap okudu. Meltem
bugln ise dunden 102 sayfa fazla kitap okudu.
Meltem iki giinde toplam kag¢ sayfa kitap
okumustur?

A) 459

B) 259

C) 374

D) 385

5) Sinava hazirlanan Binnaz bir haftada 2084
soru ¢ozmustur. Efekan ise Binnaz'dan 654
soru fazla ¢ozmustir. Buna gore iki arkadas
toplam kag soru ¢cozmustir?

A) 4822

B) 5810

C) 4418

D) 9151

6) Bir kimeste, 2909 6rdek, drdeklerden 2010
fazla tavuk vardir. Kimeste toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 2025

B) 8558

C) 4387

D) 7828

7) Bir at ciftliginde, 2230 at, atlardan 1571 fazla
tay vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan vardir?
A) 7782

B) 6314

C) 8866

D) 6031

8) Aslihan, oynadidi bilgisayar oyununun dort
bolimunden sirasiyla 1736, 2412, 2140 ve 259
puan aldi. Aslihan, bilgisayar oyunundan
toplam kac puan almistir?

A) 2393

B) 5994

C) 8011

D) 6547

9) Cicekgi Selim, bir ayda 941 adet gul, 1613
adet orkide, 1550 adet karanfil ve 1899 adet
menekse satmistir. Cicekci Selim, bir ayda
toplam kac adet cicek satmistir?

A) 6003

B) 6325

C) 8687

D) 4891

10) Necmiye'nin 292 lirasi vardi. Dogum
gunidnde Necmiye'ye, dayisi 163 TL, amcasi 85
TL, halasi 123 TL ve teyzesi de 252 TL harg¢lik
verdi. Necmiye'nin toplam kag lirasi oldu?

A) 915

B) 1262

C) 1685

D) 1499




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir ciftlikte, 2877 kuzu, kuzulardan 982 fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 6736

B) 6515

C) 2555

D) 4066

2) Aygun, aldigi maasin 1248 lirasini televizyon
taksidine verince geriye 3394 TL'si kaldi.
Aygun'un maasi kag TL'dir?

A) 4642

B) 3020

C) 5749

D) 3910

3) Bir ciftlikte, 1761 inek, ineklerden 189 fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 7704

B) 1913

C) 1728

D) 3711

4) Azime'nin, 1890 liras! vardi. Bilgisayar almak
icin, annesinden 2790 lira, babasindan 1900 lira
aldi. Azime, bilgisayari kag liraya almistir?

A) 3673

B) 4328

C) 6580

D) 5002

5) Bir toplama isleminde iki sayinin toplami
4379'dir.

Sayilardan biri 217, digeri 282 arttirildiginda
yeni toplam kag olur?

A) 2880

B) 4878

C) 9855

D) 9039

6) Bir ciftlikte, 188 koyun, koyunlardan 62 fazla
kuzu vardir. Ciftlikte toplam kag hayvan vardir?
A) 438

B) 4491

C) 9765

D) 6738

7) Sinava hazirlanan Can bir haftada 1358 soru
¢6zmustlr. Enes ise Can'dan 726 soru fazla
¢6zmustur. Buna gore iki arkadas toplam kag¢
soru ¢ozmustur?

A) 3442

B) 8220

C) 9515

D) 3500

8) Matematik testinden, diin 144 soru ¢6zdim.
Buglin ise diinden 76 soru fazla ¢dzdiim. iki
glnde toplam kag soru ¢ozdim?

A) 326

B) 316

C) 364

D) 440

9) Kiimes hayvanlarinin bulundugu bir ¢iftlikte
2857 tavuk, 1442 6rdek ve 1022 hindi vardir. Bu
ciftlikte toplam kag¢ hayvan vardir?

A) 6081

B) 2595

C) 3079

D) 5321

10) Bir ciftlikte 2293 tavuk, 4581 6rdek
beslenmektedir.

Verilen bu bilgilere gore ciftlikte toplam kag
hayvan beslenmektedir.

A) 2414

B) 6874

C) 9581

D) 7847




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Bir miuzeyi, hafta ici sirasiyla 1948, 764,
1067, 2056 ve 1568 kisi ziyaret etmistir. Muzeyi
hafta ici toplam kag kisi ziyaret etmigstir?

A) 5278

B) 4272

C) 1839

D) 7403

2) Bir gemideki yolculardan 5576 tanesi ilk
limanda inince geriye 1390 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden 6nce gemide kag yolcu vardi?
A) 5982

B) 6966

C) 1145

D) 3329

3) Arin'in, annesinin maas! 2970 TL'dir. Arin'in,
babasinin maasli ise annesinin maasindan 1000
TL fazladir. Arin'in, annesi ile babasi toplam kag¢
TL maas almaktadirlar?

A) 7653

B) 6940

C) 4227

D) 9979

4) Matematik testinden, diin 137 soru ¢6zdim.
Bugtin ise diinden 190 soru fazla ¢dzdim. iki
glnde toplam kag soru ¢ozdim?

A) 464

B) 534

C) 282

D) 750

5) Kiimes hayvanlarinin bulundugu bir ¢iftlikte
3617 tavuk, 156 6rdek ve 1876 hindi vardir. Bu
ciftlikte toplam kag hayvan vardir?

A) 5649

B) 3046

C) 9243

D) 2931

6) Alya'nin, 1020 lirasi vardi. Bilgisayar almak
icin, annesinden 1990 lira, babasindan 1460 lira
aldi. Alya, bilgisayari kag liraya almistir?

A) 5447

B) 4908

C) 7156

D) 4470

7) Cicekci Bayhan, bir ayda 1921 adet gull,
2399 adet orkide, 1964 adet karanfil ve 1110
adet menekse satmistir. Cigcekci Bayhan, bir
ayda toplam kag adet gigcek satmigtir?

A) 7502

B) 5895

C) 7394

D) 2069

8) Bir ciftlikte 4415 tavuk, 3125 6rdek
beslenmektedir.

Verilen bu bilgilere gore ciftlikte toplam kag
hayvan beslenmektedir.

A) 8438

B) 7540

C) 6465

D) 8521

9) Bir ciftlikte, 1994 inek, ineklerden 152 fazla
keci vardir. Ciftlikte toplam kag hayvan vardir?
A) 9887
B) 7224
C) 4140
D) 7352

10) Bir kimeste, 388 tavuk, tavuklardan 2973
fazla civciv vardir. Kimeste toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 3749

B) 7255

C) 3186

D) 3568




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Hamit, duin 274 sayfa kitap okudu. Hamit
bugln ise dunden 75 sayfa fazla kitap okudu.
Hamit iki ginde toplam kag sayfa kitap
okumustur?

A) 623

B) 548

C) 489

D) 336

2) Atilla, Turkge test kitabindan cumartesi giinu
137 soru ¢dzdu. Atilla, pazar gunu ise
cumartesi guntnden 86 soru fazla ¢ézdu. Atilla,
iki ginde toplam kag soru ¢ozmustur?

A) 523

B) 325

C) 245

D) 360

3) Bir ciftlikte, 2224 kuzu, kuzulardan 510 fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 4354

B) 6721

C) 4958

D) 7610

4) Bir ciftlikte, 1064 inek, ineklerden 1032 fazla
keci vardir. Ciftlikte toplam kag hayvan vardir?
A) 9314
B) 3160
C) 6901
D) 9858

5) Balamir'in dedesinin bahgesinde 1714 kayisi
agacl, kayisi agacindan 778 fazla elma agaci
vardir. Balamir'in dedesinin bahgesinde toplam
kag tane agac vardir?

A) 3226

B) 4690

C) 4206

D) 4476

6) Bir ciftlikte, 834 kegi, kecilerden 720 fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 2834

B) 8837

C) 9309

D) 2388

7) Bir at ciftliginde, 245 at, atlardan 1320 fazla
tay vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan vardir?
A) 8053
B) 8237
C) 5203
D) 1810

8) Belkis'in, 2860 lirasi vardi. Cep telefonu
almak igin, babasindan 2180 lira, annesinden
1530 lira aldi. Belkis cep telefonunu kag liraya
almistir?

A) 9527

B) 8511

C) 6570

D) 5794

9) Barig'in 742 lirasi vardi. Dogum guninde
Baris'a, dayisi 98 TL, amcasi 178 TL, halasi
115 TL ve teyzesi de 167 TL harglik verdi.
Baris'in toplam kac lirasi oldu?

A) 1450

B) 1300

C) 612

D) 1111

10) Arilar bal yapmak i¢in sabah 1156, 6glen
622, aksam ise 1476 tane gicek gezmigtir. Arilar
toplam kag tane gigcek gezmigtir?

A) 2176

B) 3254

C) 5080

D) 3418




4.SINIF MATEMATIK DERSI
ETKINLIK VE ODEV SAYFASI

Adi-Soyadi: Sinifi:4/

No:

1) Arilar bal yapmak i¢in sabah 1648, 6glen
443, aksam ise 344 tane gicek gezmistir. Arilar
toplam kag tane gicek gezmistir?

A) 2435

B) 5733

C) 3830

D) 5955

2) Bir ciftlikte, 2827 inek, ineklerden 842 fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 1963

B) 4645

C) 4285

D) 6496

3) Cicekgi Hatice, bir ayda 703 adet gul, 958
adet orkide, 2034 adet karanfil ve 709 adet
menekse satmistir. Cigcekci Hatice, bir ayda
toplam kac adet cicek satmistir?

A) 8955

B) 7518

C) 4404

D) 6880

4) Erdem'in, 2955 lirasi vardi. Cep telefonu
almak icin, babasindan 1490 lira, annesinden
1560 lira aldi. Erdem cep telefonunu kag liraya
almistir?

A) 6005

B) 8743

C) 4420

D) 7934

5) Bir sporcu her gun bir 6nceki ginden 700
metre fazla kosuyor. ilk giin 1450 metre
kostuguna gore 10. gun sonunda toplam kag
metre kosar?

A) 8884

B) 8450

C) 6903

D) 4847

6) Sinava hazirlanan Cumali bir haftada 4994
soru ¢ozmustur. Erbatur ise Cumali'den 822
soru fazla ¢ozmustar. Buna gore iki arkadas
toplam kag soru ¢ézmustur?

A) 10810

B) 5579

C) 9472

D) 6123

7) Bir kimeste, 1160 hindi, hindilerden 536
fazla ordek vardir. Kimeste toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 7868

B) 7711

C) 8877

D) 2856

8) Azime, 4740 sayisinin binler ve onlar
basamagindaki rakamlarin yerlerini degistiriyor.
Daha sonra yeni olusan sayi ile 1655 sayisini
topluyor. Sonucu kag¢ bulmustur?

A) 5922

B) 1761

C) 6395

D) 5117

9) Atakan, aldigi maasin 1382 lirasini
televizyon taksidine verince geriye 2686 TL'si
kaldi. Atakan'in maagi kag TL'dir?

A) 4401

B) 4068

C) 3865

D) 5464

10) Bir ugakta 152 bayan, 151 erkek ve 304
gocuk yolcu vardir. Bu ugakta toplam kag yolcu
vardir?

A) 838

B) 463

C) 588

D) 607




